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Wir haben unsere Sprechzeiten umgestellt.
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Meine familiäre Situation erlaubt mir, 
flexibel auf Anforderungen in der Praxis zu reagieren.
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Unsere Praxis hat Kurzarbeit angemeldet.
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Ich habe mich daran gewöhnt, den ganzen Tag mit Mundschutz zu arbeiten.
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Ich fühle mich durch den Kontakt mit Patienten persönlich bedroht.
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